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Asociația Diaconia a desfășurat un atelier de art-
terapie cu flori la căminul de bătrâne al 
Mănăstirii Christiana
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Asociația Diaconia a desfășurat luni un nou atelier de art-terapie cu doamnele de la 
căminul de bătrâne al Mănăstirii Christiana din București.

„Doamnele au realizat tablouri din flori naturale, prin care și-au reprezentat viața, 
cu toate momentele importante de bucurie pe care le-au trăit”, a explicat Laura 
Irimia, coordonatoarea proiectului „ReScriem Povesti – Reabilitare socio-emoțională 
prin art terapie”, destinat persoanelor vârstnice instituționalizate din Sectorul 2 al 
Municipiului București.

La final, a rezultat o singură imagine care a simbolizat recunoștința pentru tot ce li 
s-a dat să trăiască până în prezent doamnelor în vârstă implicate în activitate.

„Evenimentul a fost desfășurat cu prilejul Zilei Internaționale a Persoanelor 
Vârstnice. Marcată anual, la 1 octombrie, ziua a fost instituită cu scopul de a 
promova drepturile acestora, prin încurajarea de a participa activ la viața 
economică, socială și culturală, dar și pentru promovarea unei imagini pozitive a 
îmbătrânirii, lipsită de discriminare, prin incluziune socială”, spune Laura Irimia de 
la Asociația Diaconia.

Proiectul „ReScriem Povesti – Reabilitare socio-emoțională prin art terapie” al 
Asociației Diaconia se va finaliza în 22 octombrie 2023 cu o lansare de carte și de 
audio-book cu poveștile de viață ale doamnelor internate în căminul de bătrâne al 
Mănăstirii Christiana.

Atelierul de luni a fost cel de al șaptelea din cadrul proiectului, care se dorește a fi 
un model de asistență prin art-terapie destinată persoanelor vârstnice. Proiectul 
este finanțat de Primăria Sectorului 2 al Capitalei și se încadrează și în tematica 
Anului omagial 2023 în Patriarhia Română, care este dedicat pastorației 
persoanelor vârstnice.
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